
 

KÖZGYŰLÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

 

Kik szavazhatnak a Közgyűlésen? 

Azok, akik a meghirdetett Közgyűlés időpontjában az Autisták Országos Szövetsége (továbbiakban: Szövetség) rendes 

tagjai sorába tartoznak.  

 

Mivel kell igazolni szavazásra való jogosultságot? 

Tagszervezet  
A Szövetségi tagok azonosításához szükséges bemutatni a tagszervezet nyilvántartási adatait tartalmazó, a nyilvántartó 

bíróság, hatóság által kiállított 30 napnál nem régebbi eredeti kivonatot, (gazdasági társaság esetén cégkivonatot, civil 

szervezet esetén bírósági kivonatot), vagy egyéb dokumentumot.  

A cégkivonat, ill. a bírósági kivonat elfogadható akkor is, ha az a www.e-cegjegyzek.hu, ill. a www.birosag.hu oldalon 

található nyilvántartásból kerül letöltésre és kinyomtatásra azzal, hogy azon szerepelnie kell a tagszervezet törvényes, 

szervezeti, vagy meghatalmazott képviselője nyilatkozatának és aláírásának, mellyel azt tanúsítja, hogy a kivonaton 

szereplő adatok a nyilatkozattétel napján megegyeznek a tagszervezet tényleges adataival. Amennyiben a tagszervezet 

írásbeli nyilatkozattétele, szerződéskötései során pecsétet használ, a nyilatkozattevő a tagszervezet által használt pecsét 

lenyomatát is elhelyezi a névaláírása mellett.  

A szervezeti tag bírósági, hatósági nyilvántartásba bejegyzett képviselőjének akadályoztatása esetén a szervezetet az 

adott tagszervezet más törvényes, szervezeti, vagy meghatalmazott képviselője is képviselheti.  

Képviselők  
A képviselő személyazonosságát személyazonosító igazolvánnyal, vagy vezetői engedéllyel, vagy útlevéllel köteles 

igazolni, míg lakcímét a lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal (amennyiben érvényes lakcímet a személyi igazolvány 

nem tartalmazza).  

Amennyiben a tagszervezet képviseletére vonatkozó jogosultságot meghatalmazással kívánják igazolni, akkor 

szabályszerű meghatalmazásként közokiratba foglalt meghatalmazás, vagy a Szövetség honlapján (www.aosz.hu) 

az SZMSZ mellékletét képező, a közgyűlési meghívóval együtt közzétételre kerülő, és onnan letölthető - értelemszerűen 

kitöltött - meghatalmazás-minta fogadható el.  

 

Van-e teendő a közgyűlés előtt a szavazati jogot igazoló okiratokkal kapcsolatban a közgyűlés előtt? 

A Mandátum Vizsgáló Bizottság munkájának segítése érdekében a képviseleti jogot igazoló dokumentumok, 

meghatalmazások másolatát a közgyűlés napját megelőző nap 12.00 órájáig a Szövetséghez el kell juttatni a 

tagszervezetek@esoember.hu e-mail címre. Amennyiben az eljuttatott dokumentumok nem megfelelőek, úgy azt a 

Mandátum Vizsgáló Bizottság haladéktalanul jelzi az érintett tagszervezetnek, akinek a közgyűlés napjáig lehetősége 

van arra, hogy a hibát megfelelően orvosolja.  

 

Milyen szavazati arány szükséges általában a közgyűlési döntésekhez? 

A Közgyűlésen szavazásra jogosultak határozatukat a határozatképesség megállapításánál figyelembe vett szavazatok 

többségével hozzák meg.  

 

Hogyan történik a szavazás? 

A Közgyűlés határozatát – az alapszabály vagy törvény eltérő rendelkezése hiányában nyílt szavazással hozza.  

 

Van-e titkos szavazásra lehetőség? 

Titkos szavazást kell tartani  

(a)személyi kérdésekben 

(b)amennyiben a Közgyűlés kétharmados minősített többségi szavazással titkos szavazást rendel el. 
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